



Universidade Federal do Vale do São Francisco (Univasf)

Secretaria de Educação a Distância (Sead)

Av. José de Sá Maniçoba, S/N - CEP.: 56304-917 - Centro – Petrolina - PE

Fones: (87) 2101-6821 / 6823 - e-mail: processoseletivo.sead@univasf.edu.br

<http://portais.univasf.edu.br/sead>

**RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL N.º 25, DE 04 DE AGOSTO DE 2020 - CHAMADA INTERNA
SELEÇÃO DE PROFESSOR(A) FORMADOR(A) PARA CURSOS A DISTÂNCIA NO ÂMBITO DO
SISTEMA UAB/UNIVASF**

A Secretária de Educação a Distância da Universidade Federal do Vale do São Francisco (Univasf), no uso de suas atribuições, RESOLVE:

RETIFICAR o subitem 1.2.1 do Edital nº 25/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

1.2.1 Graduação:

- a) Licenciatura em Educação Física**
- b) Bacharelado em Letras/Libras**
- c) Licenciatura em Pedagogia**

Leia-se:

1.2.1 Graduação:

- a) Licenciatura em Educação Física**
- b) Licenciatura em Letras/Libras**
- c) Licenciatura em Pedagogia**

Petrolina, 11 de agosto de 2020.

ANA EMÍLIA DE MELO QUEIROZ
Secretária de Educação a Distância